



Mestna občina Velenje
Titov trg 1
3320 Velenje
Splet: <http://www.velenje.si>



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Datum: 06. 11. 2019

Številka: JN-0635/2019

Zadeva: Odgovori na vprašanja – Portal javnih naročil št. JN007403/2019-B01 z dne 22. 10. 2019
(Izvedba GOI del za projekt CTN Revitalizacija starotrškega jedra)

VPRAŠANJE:

Pozdravljeni.

1. Vprašanje

Prosim naročnika za informacijo kje dobiti ponudbo oziroma za detajl (ne najdemo detajla):

Ohišje za polnjenje mobilnih telefonov montirano na drog S0.3 po podanem detajlu v risbah z vgrajeno opremo za polnjenje mobilnih telefonov:

- 2x Polnilec za brezžično polnjenje vgradni z močjo polnjenja min. 5W, kompletno s polnilnim napajalnikom AC 100-240V, DC 5V - dimenzij 28x68mm - IP65.
- 2x Dvojni polnilni adapter USB 2.0 - IP65, Izhod 5V/4,8A - kompletno s polnilnim napajalnikom AC - AC 100-240V, DC 5V.

kpl 4

2. Vprašanje

Popisi razdelilcev in enopolnih shem se ne ujemajo (npr. RG, RM,)

Razdelilca R-CNS ni v popisu (je v načrtih)

3. Vprašanje

V tehničnem poročilu je pod točko 4.5.1.9 naveden CNS s skupim opisom.

Ali je izdelan podroben načrt za zajem in pošiljanje podatkov?

Podatki se zbirajo (kje?) in pošiljajo (kam?)?

Prosimo za kompletno uskladitev popisov s projektom.

Hvala za odgovor,

Lep pozdrav

ODGOVOR:

Odgovor na 1. vprašanje:

Detalji polnilne postaje so v shemi >E-2.3 Navodila za postavitve in priklop polnilne postaje na drogu S0.3<, katere popravek je objavljen na spletni strani <https://www.velenje.si/e-obcina/javne-objave-razpisi>.



Mestna občina Velenje
Titov trg 1
3320 Velenje
Splet: <http://www.velenje.si>



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Odgovor na 2. vprašanje:

Razdelilnik R-CNS bo predvidoma lociran nad razdelilnikom RG v prostoru >tehnični prostor P.6<. Enopolna shema je podana pod oznako E-23 1/2, katere popravek ter popravek ponudbenega predračuna, ki ga mora ponudnik oddati v svoji ponudbi, sta objavljena na spletni strani <https://www.velenje.si/e-obcina/javne-objave-razpisi>.

Odgovor na 3. vprašanje:

Aplikacija za zbiranje podatkov je lahko kot spletna aplikacija (kot npr. e2 manager monitoring&targeting), ali t.i.>stand-alone< aplikacija, vendar mora omogočati uporabniku spremljanje parametrov porabe skladno z zahtevami iz točke >4.5.1.9 Centralni nadzorni sistem -4.1 tehnično poročilo< ter pripadajočimi navodili in opisi iz popravljenega ponudbenega predračuna, ki ga mora ponudnik oddati v svoji ponudbi in je objavljen na spletni strani <https://www.velenje.si/e-obcina/javne-objave-razpisi>.

VPRAŠANJE:

Pozdravljeni,

V sklopu rekonstrukcije OŠ, smo izvedli tudi gradnjo trškega jedra (granitne kocke) s površino 100m². Ker za referenco mestnega/trškega jedra zahtevate 200m², nažalost ne moremo oddati ponudbe. Smo mnenja da v kolikor podjetje/vodja del ustrezno obnovita/gradita 100m², sta sposobna graditi tudi 200 ali več m².

Za voljo večje konkurenčnosti oz. več oddanih ponudb, investitorja prosimo k zmanjšanju reference pri delu kamnitih tlakov iz 200m² na 100m². Menimo da takšna sprememba ne more imeti negativnih posledic. Če pa investitor dobi dodatno ponudbo in je le ta najugodnejša zanj, je to velik uspeh.

Za pozitivno rešitev se vam v naprej zahvaljujemo.

Lp

ODGOVOR:

Naročnik predlogu morebitnega ponudnika ne more slediti, saj je oblikovan primerljivo s predmetom javnega naročila. Namen oblikovanja pogojev ni le pridobitev ponudb temveč pridobitev ponudb, katerih ponudniki so usposobljeni za izvedbo predmetnega javnega naročila.

Pripravil:
Andrej Cankar, inž. el.



Alenka Rednjak, dipl. ekon. (UN)
Vodja Urada za razvoj in investicije